



FEDERATIA SINDICATELOR DIN EDUCAȚIE

„SPIRU HARET”

Afiliată la Internaționala Educației

Nr. 533/30.05.2017

Către

SINDICATELE AFILIATE

În atenția Doamnei / Domnului Președinte

Stimați colegi,

În cursul zilei de astăzi, 30 mai 2017, la Comisia pentru muncă și protecție socială a Camerei Deputaților s-au purtat discuții pe marginea proiectului *Legii-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice*. Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET” a fost reprezentată de domnul președinte Marius Ovidiu Nistor.

Vă prezentăm în cele ce urmează câteva dintre aspectele punctate în cadrul discuțiilor:

- s-a acceptat echivalarea salariului directorului de casa corpului didactic cu cel al inspectorului școlar general adjunct;
- bibliotecarii revin pe grila personalului didactic auxiliar, fiind echivalați din punct de vedere salarial cu administratorii financiari;
- bucătarii sunt echivalați din punct de vedere salarial cu muncitorii calificați;
- anul acesta se acordă un voucher de vacanță cu o valoare de 1450 lei; în anul 2018, valoarea acestuia va fi de 1950 lei (echivalentul salariului minim brut pe țară garantat în plată);
- începând cu anul 2018, se acordă o indemnizație de hrană anuală (echivalentă cu două salarii minime brute pe țară garantate în plată).

Au rămas în discuție pentru data de 6 iunie 2017 (la decizia Plenului): majorarea salariilor de bază pentru funcțiile de directori de unități de învățământ și acordarea sporului de suprasolicitare neuropsihică.

Au existat și alte propuneri din partea deputaților prezenți: creșterea cu un punct a tuturor coeficienților, plata sporului pentru predare simultană strict în funcție de numărul de ore lucrate, spor de până la 15% în plus la salariu pentru cadrele didactice din învățământul de masă care au la clasă copii cu cerințe educaționale speciale. Toate aceste propuneri au fost respinse.

Domnul președinte Marius Ovidiu Nistor a solicitat precizări referitoare la declarația ministrului finanțelor publice, Viorel Ștefan, potrivit căreia „majoritatea creșterilor salariale vor reveni la buget sub formă de taxe“. Parlamentarii prezenți au firmat că nu comentează niciun fel de declarații ale miniștrilor.

Aceeași problemă, a fost ridicată de domnul președinte și în discuțiile purtate ulterior cu domnul Liviu Dragnea (președinte P.S.D.) și domnul Darius Vîlcov. În cadrul respectivei întâlniri, la care au fost prezenți președinții celor trei federații sindicale reprezentative din învățământ, am primit asigurări că ni se vor transmite exemple concrete – calcule efectuate pe diferite salarii din sistem, vizând sume brute, nete și contribuții la bugetul de stat și bugetul asigurărilor sociale de stat. De asemenea, ni s-a comunicat că se vor căuta soluții pentru cele două probleme ce urmează a fi în discuția Plenului în data de 6 iunie – acordarea sporului de suprasolicitare neuropsihică și majorarea salariilor de bază pentru funcțiile de directori de unități de învățământ (este posibilă o creștere a salariilor de la Gradul I, pentru a se apropia de cele de la Gradul II, astfel încât salariile personalului didactic de conducere să fie în toate cazurile peste cele ale personalului didactic de predare).

Cu deosebită stimă,

PREȘEDINTE

Prof. Marius Ovidiu NISTOR



Elab.I.V.,D.N./30.05.2017